

广大党代表热议县第十四次党代会报告（一）

县第十四次党代会召开以来，广大党代表精神振奋，围绕党代会报告，畅所欲言，回顾过去五年变化，展望今后发展蓝图，共话改革、齐商大计、同谋发展。代表们纷纷表示，要紧密结合各自工作实际，切实把党代会的各项目标任务实化量化细化项目化，落实到具体工作中，确保把党代会绘制的宏伟蓝图化为美好现实。



县党代表、发改局局长 刘卫东

韩书记的报告高屋建瓴，振奋人心，为长子未来五年发展指明了方向。

县发改局将紧紧围绕大会报告精神，牢牢抓住转型发展这项具有牵引性、统领性和战略性的重大任务，向创新要动力，向改革要活力，全力推动全县经济高质量发展。一要精心布局，推动战略性新兴产业，“十四五”期间，谋划一批增动能、补短板、促转型的重大项目好项目；二要创新发展，全面落实县委创新驱动发展战略，以数字化和先进技术为引领，为一二三产赋能，为传统产业转型发展赋能，开启加速器，跑出加速度。三要深化变革，促进一二三产融合发展，实施资源优势转换战略，推动现代服务业高质量发展，建立项目建设全流程推进机制，以思想变革助推经济转型。县发改局将坚决按照报告指引，全面落实数字化转型、新兴产业培育、传统产业升级、招商引资提质等工作部署，为全县经济高质量转型发展做出新的更大的贡献。



县党代表、色头镇镇长 杨慧芳

听了韩书记的报告，我深受鼓舞、倍感振奋。整个报告主题鲜明，谋划高远，是指导当前和今后一个时期长子高质量高速度发展的行动指南和纲领性文件。

杨慧芳表示，色头镇将深入学习贯彻好韩书记的报告精神，进一步细化工作措施，明确工作责任。一是全面推进转型发展。大力实施万亩中草药、万亩非转基因“金皇后”玉米和万亩经济林农业转型，持续推进羊头山索道、文化特色鬼屋、赵家庄村民宿群建设，稳步推进凌志达—反坡运煤专线、共产党员干部警示教育基地等项目建设，早日蹚出色头转型发展之路。二是全面实施乡村振兴。做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，促进农业高效高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。三是全面改善民生福祉。持续推进“垃圾清零”，着力治理地质灾害，切实加大扬尘治理，全域覆盖清洁取暖，全力打造绿色色头、生态色头、幸福色头。

马赛令盼



县党代表、碾张乡党委副书记 赵建伟

这次党代会是站在“两个百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次重要的会议，也是在“十四五”开局起步的重要时刻召开的一次重要会议，韩书记的工作报告主题鲜明、内涵丰富、思路清晰、任务明确、路径科学、措施有力，具有很强的思想性、前瞻性、实践性和指导性。

作为一名基层代表，我将紧紧围绕县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，将党代会精神及时传达到广大党员干部群众中去，宣传好、贯彻好、落实好此次党代会会议精神，把思想统一到党代会精神上来，把行动落实到党代会的各项工作任务上来，把智慧和力量凝聚到党代会加快发展的思路上来，以更加饱满的热情、更加强劲的气势，真抓实干，以实际行动践行韩书记的工作报告精神。



测量体温



第四代表团



摄影:刘峰 陈雨彤
黄梓晨 刘盼